

Авторы-составители:



Шаповалов Борис Андреевич. Историк, политолог-социолог, доктор философии в области социологии, член-корреспондент Международной Кадровой Академии, исполнительный директор Фонда «Содружество», заместитель председателя общественного движения «Родина – Евразийский союз», член Совета и заместитель председателя Конгресса русских общин Республики Молдова по центральному региону.

Родился 17 марта 1958 г. в селе Кицканы Слободзейского района Республики Молдова в семье ветерана Великой Отечественной войны. Окончил Кишинёвский государственный педагогический университет им. И. Крянгэ, Одесскую высшую партийную школу КПСС, докторантуру Межрегиональной Академии управления персоналом.

Преподавал в Кишиневском государственном педагогическом университете им. И. Крянгэ, Колледже Международной школы

бизнеса, работал в профсоюзных и партийных органах, более двадцати лет проработал заместителем директора и директором в кишинёвских теоретических лицеях им. А. С. Пушкина и Петра Великого, преподаватель истории высшей дидактической степени.

Автор более 40 учебников, учебных пособий и методических работ, научно-популярных книг, более 100 публикаций по проблемам истории, образования, политологии, социологии, экономики, права и психологии управления.



Бедрос Виолетта Харитоновна. Историк, заведующая Музеем Боевой славы Яско-Кишиневской операции села Кицканы. Родилась 17 сентября 1954 г. в селе Котюжаны Флорештского района Республики Молдова. Окончила исторический факультет Кишиневского государственного университета. С 1973г. работает преподавателем истории в средних общеобразовательных школах №1 и №2 села Кицканы. С 1999 года возглавляет музей Боевой Славы Яско-Кишинёвской операции. Проводит большую поисковую и информационно-просветительскую работу по теме «Кицканы и Кицканский плацдарм в годы Великой Отечественной войны».



Перстнёв Владимир Игоревич. Журналист, заведующий музеем Боевой славы г. Бендеры, научный сотрудник Бендерского историко-краеведческого музея. Родился 20 октября 1957 г. в городе Тульчин Винницкой области на Украине в семье военнослужащего. Окончил Измаильский государственный педагогический институт. Работал в различных газетах. С 1983 года работает в Бендерском историко-краеведческом музее и занимается исследованием периода Великой Отечественной войны и вопросами современной истории города. Член Союза писателей Приднестровья, автор книг: «Бендеры. Огненные плацдармы войны», «Жаркий август сорок четвёртого», «Дни и ночи Бендерской трагедии».



Кицканский огненный плацдарм

Кицканский огненный плацдарм

